

我的见证

黄冉

2014年4月20日

兄弟姊妹大家好，我叫黄冉。是一名 ODU 在读研究生。今年复活节我将要受洗，将生命归于主耶稣基督。在这个重要时刻日趋临近的时候，我更深深的感激主的恩典，主的拣选以及主的从未离弃。

我第一次真正了解主耶稣基督就是来到了美国。在我未来之前，我的丈夫刘波已在这里求学两年，所有他结交了一批要好的美国基督徒朋友。起初，碍于朋友面子，我也总随着我的丈夫去教会。可是，那时候我的心依旧十分刚硬和骄傲。我固执的认为基督教是西方的东西，中国人有自己伟大的五千年文明还不够么？所以对于在教会里所学的圣经知识都是心生抵触。我甚至因为不想去教会而和我的丈夫有过几次激烈的争吵。一直到去年我丈夫受洗的时候，我都还未敞开心扉。

不过，主是慈爱而怜悯的。他并为因我的冒犯而放弃我。我十分幸运地在我丈夫受洗的仪式上认识了 ODU 退休教授袁老师一家。后来受邀到他家聚会。那是我第一次了解到原来主的爱是给全世界的。许许多多的中国基督徒因主蒙恩，生命都活得丰盛和喜乐。也是自那以后，我才慢慢的意识到我实在是个罪人。以前从未对自己觉得羞愧是因为从不了解完美的神。此后一旦比照，便像经里所说“掩藏的事，没有不显出来的；隐瞒的事，没有不露出来被人知道的。”我曾自诩是个好人，听过圣经的教诲后懂得神是绝对完美使他不允许一丁点的谎言。而我早已习惯于信口雌黄。未认识神以前，我总凭着人的智慧喜好论断别人，而对于比自己优秀的人又时常难以压制心中的嫉妒，而且我还执守“以德报怨，何以报德”的观念，难以原谅他人。真可谓言于律人，宽于待己。我的生命就像在苦海里翻腾的一页扁舟，随时挣扎而又随时沉没。

我第一次深刻的意识到神的存在是去年夏天。我丈夫和我带上当时一位访问学者和她女儿去海边钓螃蟹。但因为我们的经验不足并且没有足够工具，几个小时下来竟然一无所获。就在这时，我尝试用十分幼稚的言语向神祷告说，愿神帮助我们，让这即将回国的访问学者一家能享受这一次的出游。结果，不久之后，附近的一位美国大叔便向前问我们是否需要帮助，随后还把他的工具留给了我们。那一个下午，在潮水褪去之后，我们收获了满满一袋螃蟹。此后我便明白神真的有倾听我们的恳求。而后回首过去才发现，即使还未认识神以前，他已经

处处看顾我。来美之前，我心中充满了对未来的焦虑和困惑，但是我顺利从国内毕业后赴美，一来便得到了一份校内的工作，减轻了家里的经济负担而后又顺利获得实习。我无法想象如果仅仅凭我当时一个稚嫩的大学毕业生的身份如何获得这些学习和工作的经验。之后，当我读到：所有劳苦和背负重担的人哪，到我这里来吧！我将使你们得到安息。我心里柔和谦卑，你们当负我的轭，学我的样式；这样，你们心里就必得享安息。因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。我时常默默流泪感谢神永恒的爱和恩典，感谢他把平安喜乐赐给每一个普通人。

此后，我便大有兴趣的阅读《圣经》。越读越觉得自己未信之时内心可怕的坚硬。那一种血气上的骄傲，蛮横和固执，以人的智慧对于《圣经》内容指手画脚的解读，若没有圣灵的感动，单凭我个人的意志万万做不到重新和神连接。当放下所有偏见再重读《圣经》才发现里面所讲字字珠玑，都是人生宝贵的指引，也才读懂为什么耶稣基督说：他是道路，真理和生命。

认识神以后，每每祷告祈求，不论等待长短总是能得到神的回应。而且神的回应都远远超过我的所求。他看顾我们内心的慕求，怜悯我们的软弱，原谅我们的罪。他还供给我们的日常所需。作为两个学生，我们这个小家的经济情况虽是阴晴不定，但是从未缺乏过。活在基督里使我真正感受到了耶稣基督所说：不要为你们的生命而忧虑吃什么、喝什么；也不要为你们的身体而忧虑穿什么。因为这一切都是外邦人所寻求的，而你们的天父已经知道你们需要这一切了。所以你们应当先寻求神的国和神的义，这一切都将加给你们了。

从一年前对于神的国的拒绝到如今的渴慕，我无法用言语来表达我对神拣选我的感激。而神的爱不仅仅是给我的，他的爱一直希望拥抱所有的人。神的救恩临给所有的人。我也在此谢谢为我的得救不断祷告的我的丈夫，孟牧师和师母，袁老师和师母，查经班的弟兄姊妹，美国朋友还有我遇到那些和我同龄的基督徒朋友。在你们身上我看到了神的样式，神对你们的祝福，这都让我十分羡慕。所以，此时此刻我不想再等了。我愿意接受受洗，在基督里重生，回到他的家中。